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1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )101( هدام "ب" دنب ییارجا همان نیئآ

ـه48057ت/137974 :هرامش
12/07/1391 :خیرات
:تسویپ

روشک ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو -تراجت و ندعم ،تعنص ترازو
ورین ترازو -تاعلاطا یروانف و تاطابترا ترازو

هب و تراجت و ندعم ،تعنص ترازو داهنشیپ هب انب 10/02/1391 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
بوصم– ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )101( هدام "ب" دنب دانتسا

:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای هدام )ب( دنب ییارجا همان نیئآ -1389

ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )101( هدام "ب" دنب ییارجا همان نیئآ

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا همان نیئآ نیا رد -1 هدام
.بسک هناورپ رودص هب زاجم یاههاگتسد و اه هیداحتا :بسک هناورپ رودص عجارم -فلا

تاررقم قبط بسک هناورپ دقاف یاهدحاو یهدناماس روظنم هب هک یزوجم :تقوم بسک هناورپ -ب
.دوش یم رداص لاسکی تدم هب و رابکی یارب اهنت بسک هناورپ رودص عجارم طسوت همان نیئآ نیا

و بآ ،قرب عیزوت یاهتکرش ،هعبات یاهدحاو و یتایلام روما نامزاس :میارج هدننک لامعا یاههاگتسد -ج
.اهیرادرهش و ییویدار تاطابترا و تاررقم میظنت نامزاس ،زاگ ،بلاضاف

فونص یهدناماس داتس ،همان نیئآ نیا یارجا نسح رب تراظنو تیاده ،یگنهامه روظنم هب -2 هدام
:ددرگ یم لیکشت ریز حرش هب ناتسرهش و ناتسا ،زکرم رد بسک هناورپ دقاف
:زکرم رد بسک هناورپ دقاف فونص یهدناماس هورگراک بیکرت -1
.)سیئر( تراجت و ندعم ،تعنص تراز. یلخاد یناگرزاب هعسوت نواعم -فلا

.)داتس ریبد( روشک یفنص یاهنامزاس رب تراظن یلاع تأیه ریبد -ب
.روشک ترازو رایتخلاا مات هدنیامن -ج
.یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو رایتخلاا مات هدنیامن -د
.ورین ترازو رایتخلاا مات هدنیامن -ـه
.تاعلاطا یروانف و تاطابترا ترازو رایتخلاا مات هدنیامن -و
.یتایلام روما نامزاس رایتخلاا مات هدنیامن -ز

.ناریای ملاسا یروهمج یماظتنا یورین یمومع نکاما رب تراظن تیریدم -ح
.روشک فانصا یاروش سیئر -ط

:ناتسا رد بسک هناورپ دقاف فونص یهدناماس هورگراک بیکرت -2
.)سیئر( تراجت و ندعم ،تعنص ترازو یناتسا دحاو سیئر -فلا

.ناتسا یماظتنا هیحان یمومع نکاما دحاو سیئر -ب
.میارج هدننک لامعا یاههاگتسد ناگدنیامن -ج

1391/07/12 :دنس خیرات
ـه48057ت/137974 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه48057ت/137974 :همان ن�ا

ـه 48057 ت/ 137974 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3221 :همان نييا
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.ناتسرهش رد بسک هناورپ دقاف فونص یهدناماس هورگراک بیکرت -3
.)سیئر( تراجت و ندعم ،تعنص ترازو یناتسرهش دحاو سیئر -فلا

.ناتسرهش یماظتنا هقطنم یمومع نکاما دحاو سیئر -ب
.میارج هدننک لامعا یاههاگتسد ناگدنیامن -ج
.ناتسرهش یفنص روما عمجم سیئر -د

هام هس فرظ همان نیئآ نیا غلابا خیرات زا دنفظوم یفنص روما عماجم و روشک فانصا یاروش -3 هدام
ای و تراجت و ندعم ،تعنص ترازو یمسر هاگرد ،راشتنلااریثک یاه همانزور ،امیس و ادص قیرط زا
تفایرد تهج بسک هناورپ دقاف یفنص یاهدحاو لکشلادحتم ناوخارف هب تبسن همانتوعد لاسرا
یارب هعجارم تلهم نیرخآ دیاب ناوخارف نیا رد .دنیامن مادقا بسک هناورپ رودص عجارم زا هناورپ
.دریگ رارق دیئأت دروم بسک هناورپ تفایرد

ملاعا و همان نیئآ نیا غلابا زا هام شش فرظ دنفظوم بسک هناورپ دقاف یفنص یاهدحاو -4 هدام
میلست اب و هعجارم بسک هناورپ رودص عجارم هب طبریذ یاههاگتسد و فانصا یاروش طسوت ناوخارف
بسک هناورپ رودص عجارم .دنیامن مادقا بسک هناورپ ذخا هب تبسن مزلا کرادم هئارا و یبتک یاضاقت
تروص نیا ریغ رد و میاد بسک رودص هب تبسن میاد هناورپ ذخا طیارش زارحا تروص رد دنفظوم
.دنیامن رداص تقوم بسک هناورپ ،همان نیئآ نیا )5( هدام رد ررقم طیارش ساسارب
لیکشت هب تبسن هدام نیا رد هدش ن�عت تلهم نایاپ ات هک یفنص یاهدحاو صوصخرد -هرصبت
دحاو ره یارب زاجم فقس و دودح هلمج زا اه هیداحتا یلخاد طباوض تیاعر ،دنیامن مادقا هدنورپ
.تسین یمازلا یفنص

تراجت و ندعم ،تعنص ریزو طسوت تقوم بسک هناورپ رودص یارب مزلا کرادم و طیارش -5 هدام
.دوش یم ن�عت
ناگدنراد یارب یا هبستکم قوقح هنوگچیه ،میاد هب تقوم بسک هناورپ لیدبت مدع تروص رد -هرصبت
.دش دهاوخن داجیا تقوم بسک هناورپ

نیئآ نیا )4( هدام رد هدش دای تدم فرظ بسک هناورپ دقاف یفنص یاهدحاو هک یتروص رد -6 هدام
لیدبت هب قفوم تقوم بسک هناورپ یاضقنا زا سپ ای و دیامنن تقوم بسک هناورپ ذخا هب مادقا همان
یاههاگتسد هب اهدحاو نیا یفرعم هب فظوم بسک هناورپ رودص عجارم ،دنوشن میاد هناورپ هب نآ
.دنشاب یم همان نیئآ نیا )8( هدام رد ررقم میارج ذخا یارب میارج هدننک لامعا

ییاسانش هب فظوم ناتسرهش ره رد یفنص روما عماجم یراکمه اب یفنص یاه هیداحتا -7 هدام
یهدناماس یاههورگراک و میارج هدننک لامعا یاههاگتسد هب اهنآ یفرعم و بسک هناورپ دقاف اهدحاو
.دنشاب یم هناورپ دقاف فونص

هب ،هعسوت هلاسجنپ همانرب مجنپ و مراهچ ،موس یاهلاس رد دنفظوم طبریذ یارجا یاههاگتسد -8 هدام
تایلام یاهخرن )%100( دص رد دص و )%75( دصرد جنپ و داتفه ،)%50( دصرد هاجنپ لداعم بیترت
زیراو یراد هنازخ دزن یمومع یاهدمآرد باسح هب و لوصو همیرج ناونع هب ار بوصم هفرعت ای و
.دنیامن

لامعا یاههاگتسد ،دنوش میاد بسک هناورپ ذخا هب قفوم همیرج لومشم یاهدحاو هچنانچ -9 هدام
.دنیامن فقوتم ار اهدحاو نیا زا همیرج تفایرد دنفظوم میارج هدننک
هدننک لامعا یاههاگتسد هب ار هدش رداص یاه هناورپ ریوصت دیاب هناورپ هدننک رداص عجارم -هرصبت
.دنیامن لاسرا میارج

یمیحر اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو
طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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